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Dimanche dernier, comme en 
2022, vous m’avez placée en tête 
au premier tour. Je vous en remer-
cie sincèrement.

Votre confiance m’oblige et re-
présente une grande responsa-
bilité : celle d’incarner une voix 
d’équilibre et de stabilité dans 
le contexte actuel. Pour ce deu-
xième tour, j’appelle donc tous 
les électeurs, des gaullistes aux 
écologistes en passant par les 
socio-démocrates, à me rejoindre 
pour défendre les valeurs républi-
caines, démocrates et pro-euro-
péennes à l’Assemblée nationale.

La colère du pays est grande. Elle peut se matérialiser di-
manche soir par l’arrivée du RN à Matignon.

Cela se fera au détriment des droits les plus fondamentaux 
– liberté d’expression et de la presse, droits des femmes – qui 
ont reculé partout où l’extrême-droite est arrivée au pouvoir. 
Au détriment de la stabilité économique et de l’attractivité de 
la France. Au détriment de notre ambition écologique. Au dé-
triment de notre ancrage européen et de la construction d’une 
défense européenne impérative dans le contexte géopolitique 
actuel.

L’enjeu de cette élection est donc existentiel pour la France.

En étant votre députée ces deux dernières années, j’ai dé-
montré mon intransigeance sur la fermeté régalienne comme 
sur l’humanisme envers les plus vulnérables.

Je veux continuer à me battre pour faire vivre la promesse 
républicaine : lorsqu’on travaille et qu’on respecte la règle 
commune, on doit pouvoir se construire une meilleure vie pour 
soi et pour ses enfants. Cela passe par un travail qui paye, des 
services publics de santé et d’école de qualité pour tous et la 
restauration de la sécurité comme première des libertés. Je 
continuerai à porter la voix des plus fragiles – aînés, personnes 
en situation de handicap, aidants familiaux… Et surtout, je 
poursuivrai avec détermination la défense de nos valeurs répu-
blicaines, en premier lieu la lutte pour la laïcité et contre toutes 
les formes d’antisémitisme et de racisme. 

Ce second tour n’est pas le plébiscite de la politique locale ni 
la préparation des municipales parisiennes. Il s’agit de choisir 
des députés courageux, décents dans l’exercice de leur man-
dat dont la seule allégeance est à la France, à la République et 
à la concorde civile, sans plan de carrière personnelle.

J’en fait partie : j’ai prouvé ma capacité à travailler en trans-
partisan avec des élus de la droite gaullienne aux socio-démo-
crates et aux écologistes sur des sujets d’intérêt général sur 
lesquels on peut se rejoindre, pour peu qu’on y mette l’effort 
de l’écoute, du respect mutuel et du compromis.

J’ai une voix forte, écoutée et singulière. Alors que les dé-
putés démocrates, républicains et pro-européens vont devoir 
plus que jamais s’écouter, se respecter et travailler ensemble à 
l’Assemblée, je veux continuer à porter cette voix pour que les 
prochaines années soient utiles à tous.

Je continuerai à travailler avec respect, efficacité et complé-
mentarité avec vos maires d’arrondissements, comme je le fais 
depuis deux ans.
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Ils me soutiennent

Mes engagements depuis 2022 que je veux poursuivre à l’Assemblée
Sécurité, première de nos libertés 
Après avoir augmenté considérablement les moyens de la justice et de la police pour vous protéger, déployons plus 
encore les opérations « Place Nette » contre le trafic de drogue, y compris à Paris.

Lutte pour la laïcité, contre le racisme et l’antisémitisme 
À la demande de la LICRA, je préside le groupe réunissant sénateurs et députés de l’arc républicain résolus à 
défendre les valeurs républicaines et la laïcité - en particulier en soutenant nos enseignants. L’autocensure et le 
“pas-de-vague”, ça suffit !

Soutien à nos entreprises et à l’investissement 
Ne gâchons pas les progrès accomplis depuis 2017. La menace de l’arrivée des extrêmes en France a fait augmen-
ter les taux d’intérêts. Femme d’entreprise, j’ai voté les lois sur l’attractivité économique et la réindustrialisation de 
notre pays.

Plein-emploi, protection sociale soutenable et services publics 
À l’inverse des LR, du RN et de la NUPES, j’ai soutenu la réforme des retraites pour assurer leur soutenabilité. Mais 
comme corollaire, j’ai aussi élaboré une proposition de loi avec des solutions concrètes pour l’emploi des seniors, 
souvent discriminés à l’embauche. J’ai également co-rédigé la proposition de loi Bien Vieillir pour garantir à chacun 
un habitat et des prestations de qualité et accessibles ainsi que lutter contre la maltraitance.

Écologie des solutions 
Je soutiens la planification écologique pour tenir nos ambitions climatiques et garantir notre indépendance énergé-
tique. À la demande du Ministre de l’Économie, j’ai préparé la loi Industrie Verte pour accélérer notre réindustriali-
sation bas-carbone et j’ai voté les lois pour développer le nucléaire français et les énergies renouvelables.

Poursuite du projet européen 
Je continuerai à défendre une Europe plus forte dans un monde incertain, ainsi que la défense européenne comme 
pilier de l’OTAN. Nous devons renforcer notre souveraineté alimentaire, sanitaire et énergétique.

Défense des démocraties à l’international 
Je me suis rendue en Israël suite aux massacres effroyables du 7 octobre et je participe au rassemblement heb-
domadaire au Trocadéro pour la libération des otages. Avec le Ministre des Armées, je suis allée en Arménie pour 
concrétiser le partenariat d’assistance militaire. Pour les femmes iraniennes, j’ai déposé une proposition de résolu-
tion transpartisane pour inscrire les Gardiens de la Révolution sur la liste des organisations terroristes. Je continue-
rais également à soutenir l’Ukraine contre l’invasion russe.

@astridpanosyanbouvet @AstridPanosyan@astrid.panosyan.bouvet

« Il faut voir Astrid Panosyan-Bouvet dans l’action, servir son pays, défendre nos valeurs républicaines avec 
courage et détermination. Ce sont des qualités rares. De celles dont nous avons besoin dans les temps actuels. »

É D O U A R D  P H I L I P P E
A N C I E N  P R E M I E R  M I N I S T R E ,  M A I R E  D U  H AV R E ,  P R É S I D E N T  D ’ H O R I Z O N S

« Je remercie Astrid Panosyan-Bouvet pour son engagement et son courage lors du débat sur la fin de vie. Sa 
parole singulière a rejoint le quotidien de milliers de soignants, de patients et d’aidants qui vivent au quotidien les 
valeurs du soin. »

C L A I R E  F O U R C A D E
P R É S I D E N T E  D E  L A  S O C I É T É  F R A N Ç A I S E  D ’A C C O M PA G N E M E N T  E T  D E  S O I N S  PA L L I AT I F S

Astrid Panosyan-Bouvet
Députée et membre de la Commission des 
Affaires sociales 2022-24 • Mère de deux 
filles • Mariée jusqu’au décès de mon mari 
en 2021 • Ancienne dirigeante et admi-
nistratrice de grands groupes français et 
conseillère ministérielle chargée de l’attrac-
tivité de la France au Ministère de l’Écono-
mie • Ancienne Présidente bénévole d’une 
association nationale pour l’entraide scolaire 
• Diplômée de SciencesPo, HEC et Harvard

Emmanuelle Hoffman
Avocate au Barreau de Paris et du Québec 
• Responsable d’enseignement à l’École du 
Barreau • Membre du Conseil d’adminis-
tration de l’Union des Fabricants et ancien 
membre du Conseil de l’Ordre des Avocats 
• DEA de Droit de la Propriété Intellectuelle 
• Chevalier de la Légion d’Honneur et de 
l’Ordre national du Mérite

V O S  C A N D I D AT E S

« Je connais très bien Astrid Panosyan-Bouvet. C’est une personne d’une qualité exceptionnelle. À l’Assemblée 
comme en circonscription, elle défend avec courage et cohérence la valeur travail comme le réalisme économique, 
la fermeté sur les valeurs républicaines et la laïcité, la protection des plus vulnérables et l’apaisement face aux 
déchirures du pays. »

G A B R I E L  AT TA L
P R E M I E R  M I N I S T R E

Êtes-vous disponible pour voter le 7 juillet ?
 Oui  : inscrivez-vous pour porter la voix d’un absent 
 Non  : faites une procuration !

ensemble-2024.fr/procurations
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